
                                                                                                              
 

 

 

H επιχείρηση «FALCON AEBE» δραστηριοποιείται στην αποθήκευση, διακίνηση και εμπορία 

συσκευασμένων προϊόντων και πρώτων υλών τροφίμων, χαρτοποιίας φαρμάκων, καλλυντικών και 

ζωοτροφών ξηρής αποθήκευσης και υπό ψύξη. Τυποποίηση και Συσκευασία μελιού. Παραγωγή και 

Συσκευασία ιμβερτοσακχάρου και μιγμάτων σιροπιών. Έκθλιψη ελαιόκαρπου και τυποποίηση 

ελαιόλαδου.  

Βασική αρχή και δέσμευση της επιχείρησης «FALCON AEBE», αλλά και φιλοσοφία του επιχειρηματία 

και κάθε εργαζομένου, είναι η πλήρης ικανοποίηση κάθε πελάτη, η συνεχής βελτίωση των υπηρεσιών 

και η διασφάλιση της ασφάλειας των προϊόντων που διανέμει. 

Για να το επιτύχει αυτό, η επιχείρηση «FALCON AEBE» : 

➢ Έχει υιοθετήσει Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας και  Ασφάλειας Τροφίμων (Σ.Π.Δ.Α.Π.Τ) και άλλων 

προϊόντων, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο ISO 22000, ΙSO 9001 και καλών πρακτικών διανομής 

(GDP – Pharma), το οποίο και εφαρμόζει σε όλες τις δραστηριότητες και εγκαταστάσεις της εταιρείας.  

➢ Δεσμεύεται να συμμορφώνεται με τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις και με τις διμερώς 

συμφωνημένες απαιτήσεις των πελατών για την ποιότητα και ασφάλεια των προϊόντων της. 

➢ Θέτει στόχους για την πολιτική της ασφάλειας και ποιότητας των προϊόντων της, οι οποίοι αναλύονται 

στην Ανασκόπηση του Συστήματος και ουσιαστικά αποσκοπούν στην διάθεση μόνο ασφαλών 

προϊόντων και που βοηθούν στη βελτίωση & επικαιροποίηση του συστήματος. 

➢ Συνεργάζεται στενά και με ειλικρίνεια με τις ελεγκτικές αρχές και με τα υπόλοιπα μέλη του δικτύου 

τροφίμων και των άλλων προϊόντων, με στόχο την προστασία της υγείας του τελικού καταναλωτή. 

➢ Ανασκοπεί την πολιτική ποιότητας και ασφάλειας της εταιρείας, ως προς τη συνεχή καταλληλόλητά της. 

➢ Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση του έμψυχου δυναμικού  της, ώστε να 

προάγουν την ασφάλεια των προϊόντων της σε κάθε τους δραστηριότητα. 

➢ Παρακολουθεί, μετράει και αξιολογεί τις κρίσιμες παραμέτρους και διεργασίες, ανασκοπώντας την 

ανάλυση επικινδυνότητας ώστε να εξασφαλίζεται η ποιότητα και ασφάλεια όλων των προϊόντων της. 
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